

# Protokoll Styrelsemöte Handel Oskarshamn 2023-06-01



**Närvarande:** Anders Karlsson, Pernilla Rydersten, Anna Myhren, Smillis Lindquist, Henrik Södergren, Kalle Josefsson

## Öppettider 2024

Beslut att gå vidare och skicka ut till medlemmarna.

## Tolvskilling

### Minus

Politikernas placering

Scaniamilen, undvik krock

### Plus

Bättre med tvådagars.

Komma ut ur butiken även på juls skyltning.

Beslut: Vi kommer fortsätta med tivoli.

## Parkering

Lucas Lodge dementerar sitt uttalande om överenskommelse med Handeln/Näringslivet.

## Lokal Pott

Satsas på Julskyltningen.

## Frukostmöte

13/6, på AOAB.

## Styrelsearbetet

En gång i månaden, max 1h, en hockeymatch, AW TBD, onsdagar?

## Övrigt

Hur når vi ut till lokala aktörer inför juls skyltning

Går det att flytta bodarna från Brädholmen till Lilla Torget/Vintertorget?

Nästa möte:TBD.



Övriga möten:

